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ΦΟΡΟΛΟΓΗΣΗ ΕΤΑΙΡΙΚΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

Το Σωματείο Ιατρικών Επισκεπτών Βορείου Ελλάδος, Φαρμακευτικών και Συναφών 
Επαγγελμάτων και Κλάδων (Σ.Ι.Ε.Β.Ε. - Φ.Σ.Ε.Κ.) βλέποντας την αδυναμία και την 
αδράνεια από την πλευρά της Διοίκησης της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ιατρικών 
Επισκεπτών – Φαρμακευτικών & Συναφών Επαγγελμάτων & Κλάδων (Π.Ο.Ι.Ε. - 
Φ.Σ.Ε.Κ.) στο θέμα της φορολόγησης της χρήσης των εταιρικών αυτοκινήτων, 
απευθύνει ανοικτή επιστολή για την αντιμετώπιση του ζητήματος διότι μόνο με 
ανακοινώσεις και δελτία τύπου δεν επιτυγχάνεται τίποτα. 

Στην αρχή η σημερινή Διοίκηση της Ομοσπονδίας, μας ενημέρωσε ότι έμεινε με την 
εντύπωση από τις συνεχείς επαφές με το Υπουργείο Οικονομικών ότι το θέμα της 
φορολόγησης των εταιρικών αυτοκινήτων με κάποιο τρόπο θα αντιμετωπιστεί (δελτίο 
τύπου, αρ. πρ. 297, 03/02/2017). 

Στη συνέχεια όταν οι εντυπώσεις άρχισαν να εξανεμίζονται, έριξε το βάρος της 
ευθύνης για τη φορολόγηση στην άκριτη εφαρμογή της πολιτικής των μνημονίων που 
έχει ήδη οδηγήσει σε πτώση τέσσερεις κυβερνήσεις… (δελτίο τύπου, αρ. πρ. 326, 
07/03/2017) και όχι βέβαια στην σημερινή Κυβέρνηση που ψήφισε και θα εφαρμόσει 
τις διατάξεις του νόμου για την παροχή σε είδος εταιρικού οχήματος 
(ν.4446/2016, άρθρο 99, παρ. 1, ΦΕΚΑ' 240/22-12-2016).  

Τέλος όταν οι οι εντυπώσεις έμειναν εντυπώσεις, η Διοίκηση της Ομοσπονδίας με 
ανακοίνωσή της (αρ. πρ. 329, 27/03/2017) μας ενημέρωσε έκπληκτη για την οριστική 
εφαρμογή του συγκεκριμένου νόμου – προφανώς ήταν η τελευταία που το 
αντιλήφθηκε – και μεταξύ άλλων αναφέρει ότι θα συνεχίσει και θα κλιμακώσει τον 
αγώνα για την κατάργηση του χρησιμοποιώντας κάθε νομικό ή κινηματικό μέσον! 

Πέρασαν πάνω από τρεις μήνες από τότε που ξεκίνησε το ζήτημα και η Ομοσπονδία 
το μόνο που έκανε ήταν μία τοπικού χαρακτήρα εκδήλωση ‘‘κινηματικού μέσου’’ στην 
Αθήνα και μάλιστα με ανακοίνωση που βγήκε λίγα εικοσιτετράωρα νωρίτερα και 
χωρίς να έρθει σε συνεννόηση για κοινή δράση με την Ομοσπονδία Ιδιωτικών 
Υπαλλήλων Ελλάδος που πρώτη και με στοχευμένο δελτίο τύπου (01/02/2017), 
καλούσε την Κυβέρνηση και το Υπουργείο Οικονομικών να καταργήσει άμεσα την 
άδικη και παράλογη αυτή επιβάρυνση, εξαιρώντας τους μισθωτούς εργαζόμενους 
πωλητές. 



 

Το Σωματείο Ιατρικών Επισκεπτών Βορείου Ελλάδος, Φαρμακευτικών και Συναφών 
Επαγγελμάτων και Κλάδων, πιστεύει ότι το πρώτιστο βήμα που πρέπει να γίνει για 
την κατάργηση του νόμου της φορολόγησης της χρήσης των εταιρικών αυτοκινήτων 
είναι η άμεση προσφυγή στα Διοικητικά Δικαστήρια. Σε τέτοιες καταστάσεις 
χρειάζονται πράξεις και όχι διακηρύξεις αγωνιστικού πνεύματος και διάθεσης.  

Η σημερινή Διοίκηση της Ομοσπονδίας όπως αναφέρθηκε και σε ομιλίες 
Αντιπροσώπων στο πρόσφατο 9ο Εκλογο-απολογιστικό Συνέδριο της Π.Ο.Ι.Ε. - 
Φ.Σ.Ε.Κ., θα πρέπει να σταματήσει να κρατάει μία φιλική και χλιαρή στάση απέναντι 
στην σημερινή Κυβέρνηση και σε συνεργασία με το Σ.Ι.Ε.Β.Ε. - Φ.Σ.Ε.Κ. και τα άλλα 
Σωματεία και Συλλόγους Ιατρικών Επισκεπτών, να σταθεί δυναμικά απέναντι στα 
ζητήματα που σήμερα αντιμετωπίζει ο κλάδος μας που δεν είναι μόνο το παραπάνω 
αλλά και η απρόσκοπτη πρόσβαση μας στους εργασιακούς χώρους (όπου και εδώ 
περισσεύουν οι εκατέρωθεν συναντήσεις με το αρμόδιο Υπουργείο χωρίς 
αποτέλεσμα) καθώς και της ενοποίησης των δύο κλάδων Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε. και 
Τ.Α.Υ.Φ.Ε. σε ένα και μόνο Ταμείο. 

Το Εκλεγμένο, Ανεξάρτητο, Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου Ιατρικών 
Επισκεπτών Βορείου Ελλάδος, Φαρμακευτικών και Συναφών Επαγγελμάτων και 
Κλάδων συνεπές στις αρχές του, για την εύρυθμη, απρόσκοπτη και δημοκρατική 
λειτουργία της Ομοσπονδίας μας, με βάση το Καταστατικό και την Ελληνική 
Νομοθεσία καλεί έστω και την τελευταία στιγμή - μέχρι τέλη Απριλίου - τη σημερινή 
Διοίκηση της να αναλάβει τις ευθύνες της και να ανταποκριθεί στο θεσμικό της ρόλο.  

Σε κάθε άλλη περίπτωση το Σ.Ι.Ε.Β.Ε. - Φ.Σ.Ε.Κ. θα πάρει την πρωτοβουλία σε 
συνεργασία με τα άλλα Σωματεία και τους Συλλόγους Ιατρικών Επισκεπτών να 
προσφύγει στα αρμόδια Διοικητικά Δικαστήρια, με όποιες συνέπειες έχει αυτό για το 
κύρος και το θεσμικό ρόλο της σημερινής Διοίκησης της Ομοσπονδίας μας. 

Ευχόμαστε σε όλους Καλή Ανάσταση και Καλό Πάσχα με Υγεία και Αγάπη. 
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